

## ПОСТАНОВА

Президії Державної Ради Республіки Крим

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Государственного Совета Республики Крым Къырым Джумхуриетининъ Девлет Шурасы Президиумынынъ КЪАРАРЫ

О некоторых вопросах координации межрегионального сотрудничества в рамках соглашений, заключенных Государственным Советом Республики Крым

В соответствии с Постановлением Президиума Государственного Совета Республики Крым от 2 февраля 2016 года № п168-1/16 "О деятельности Государственного Совета Республики Крым – Парламента Республики Крым о межпарламентском реализации соглашений сотрудничестве, ПО законодательными заключенных (представительными) государственной власти субъектов Российской Федерации", реализации соглашений о межпарламентском сотрудничестве, заключенных Государственным Советом Республики Крым с законодательными органами субъектов Российской Федерации, для установления прямых контактов между ними, создания условий для участия в совместных мероприятиях

Президиум Государственного Совета Республики Крым постановляет:

- 1. Определить координаторами организации взаимодействия ПО по реализации соглашений, Государственным Советом заключенных Республики Крым с законодательными органами субъектов Российской Государственного Федерации, комитеты Совета Республики в соответствии с Приложением 1.
- 2. Комитеты Государственного Совета Республики Крым при подготовке планов мероприятий по организации взаимодействия в рамках соглашений о межпарламентском сотрудничестве, заключенных между Государственным Советом Республики Крым Парламентом Республики Крым и законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, вносят предложения координаторам, указанным в пункте 1 настоящего Постановления, по направлениям своей деятельности.
- 3. Установить, что председатели комитетов Государственного Совета Республики Крым и депутаты, осуществляющие свою деятельность на профессиональной постоянной основе, обеспечивают работу с делегациями законодательных органов субъектов Российской Федерации,

с которыми Государственным Советом Республики Крым заключены соглашения о межпарламентском сотрудничестве, или их официальными представителями, при их участии в мероприятиях, проводимых на территории Республики Крым, в соответствии с Приложением 2.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 9 марта 2016 года № п203-1/16